

# Corrections

**Federal Register**

Vol. 62, No. 246

Tuesday, December 23, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Federal Crop Insurance Corporation

#### 7 CFR Part 457

RIN 0563-AA78

#### Hybrid Seed Crop Insurance Regulations; and Common Crop Insurance Regulations, Hybrid Seed Corn Crop Insurance Provisions

##### *Correction*

In rule document 97-32498 beginning on page 65344, in the issue of Friday, December 12, 1997, make the following corrections:

##### **§ 457.152 [Corrected]**

1. On page 65351, in the third column, in § 457.152 paragraph designated 11(a), in the fifth line, “and” should read “that”.
2. On page 65352, in the first column, in § 457.152 paragraph designated

12(c)(6), in the last line, “result of 1 or variety; and” should read “result of 12(c)(5) from the result of section 12(c)(2) if there are more than one type or variety; and”.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE TREASURY

### Office of Thrift Supervision

**12 CFR Parts 506, 544, 545, 552, 559, 560, 561, 563, 565, 567, 575**

**[No. 97-126]**

#### Technical Amendments

##### *Correction*

In rule document 97-32829 beginning on page 66260 in the issue of Thursday, December 18, 1997, in the **EFFECTIVE DATE** section “December 18, 1998” should read “December 18, 1997”.

BILLING CODE 1505-01-D